
1. I ABC ag AB = 5C5 f, BC = 6 5 f 2C= 

50°1 tareTDI T fta aA 6 5.. ja BC AIN 

50 TMB T ATITI (7 A qesl+ITA CX * 
B 6.5 C5 f 

oa 10.4 
ABC 1 AIARI 

2. *41 ABC tag AB = 5C5 a, BC = 65 fA ZA= 50°1 CRaCoI 1g9T 

P 2RTA AC = 55 fa A f 50 ITI Tif Ife CRz1 BT GTAR 

t- 10.3 

1. AABCTAB = 6 G , BC =7 C5 f T B 75° 1tag 
2. APQR QR = PR=8 5 f ZR = 60°aT T7 
3. ADEF DE= 5.5C5 A, DF =7.5C5 f ZD = 80°TbI T*A PA 

4. 
5. 901 tag 7 1 1A 5.5 C5 6.5 5T7 1E TO4 ATST ATD A1 120° 5. 

10.3.3 

1 AABC ZB =60, 2C= 70° BC=5 5 faTifGTI TRA 3AA TTot 

B 5 C5 C 
185 5 f �rsja BC ARIe sr 

170 



DAILY ASSAM 
1112111 Tillil% 

T 2 B RTO 60° TIR I1 LCBX *CRT 70 

so1 BCY PBX CY aP TU A 

FeH RT ABC 2B = 60, 2C= 70 BC= 

1ifo ABC fycotaR i sifqmAI fags 
70P 

B 5 C6 

ii) 

1.41 AABC ZB = 50°, ZC= 70° AB = 6 (5 fTG AB IRI 1 LB 

RTRTG AABCa ZA A A1 URR I 7|SIOTT AB M R M AII ZA ZB 1 

Trt-10.4 

1. AABCI B = 65°, 2C=55° BC = 7 C5 I I T 1 

3. APQR ZP= 60°, 4Q= 50° T QR = 6C5 I I UR T1 

4. AXYZ XZ=5.5 5 fAIZX= 100°, 2Z= 30°1gTI U I 

10.3.4 

T AABC7NA1TI yN LB 7ATIIUOGS AC = 5(5 UBC= 4 5 Ifayeot 

B 45 C 
iT 184 C5 f CTRA BC 0 

) 


